~

DRAZICE

TPK 210-12/6,6 kW
ROZPAD — DISINTEGRATION - DIE ZERSETZUNG- B3PbIBHAA CXEMA




TPK 210-12/6,6 kW

DRAZICE

ROZPAD — DISINTEGRATION - DIE ZERSETZUNG- B3PbIBHAA CXEMA

POZICE KUSY CisLo DiLu
POSITION PIE..CES PART No NAZEV DiLU PART NAME TEILBEZEICHNUNG HAUMEHOBAHUWE AETANN
POSITION | STUCK TEILNUMMER
nosnuma | LUTYKM | HOMEP AETANN
2110410 Topna pfiruba 210-12/6,6 kW  |Heating housing TPK 210-12/6,6 kW Heizflansch TPK 210-12/6,6 kW HarpesatenbHbiit dnarew, TPK 210-12/6,6 kBT
1 1 2000241 Viko pfiruby Housing cover Flanschdeckel Kpbiwka pnaHua
2 1 6273129 KrouZek tésnici #230x180x3 Packing ring ¥230x180x3 Dichtungsring #230x180x3 Konbuo ynnotHutenobHoe ¥230x180x3
3 1 Krytka plastova Plastic lid Kunststoffkappe KpbiwkKa nnactnkosan
4 1 6321856 Knoflik termostatu ¢erny Black thermostat knob Thermostatknopf schwarz KHonka TepmocTata yepHas
5 2 Sroub M4x8 Screw M4x8 Schraube M4x8 Bbont M4x8
6 1 Tésnéni Packing ring Dichtungsring Konbuo ynnotHUTENbHOE
7 3 3342028ND Topné téleso Heating element Heizkorper HarpeBaTenbHblt anemeHT
8 3 Spojovaci tycka M5 Connecting rod M5 Verbindungsstift M5 CoepuHutenbHasa Tara M5
9 3 Matice uzaviend M5 Box nut M5 Schraubenmutter geschlossen M5 laika 3akpbiTas M5
10 18 Podlozka %5,3 Washer 45,3 Unterlegscheibe 15,3 LWanba 5,3
11 11 Matice M5 Nut M5 Schraubenmutter M5 lalika M5
12 8 Podlozka véjifovita 15,3 Fan-shaped washer 5.3 Facherunterlegscheibe 15,3 LLlali6a Beepoobpa3Han 15,3
13 1 6321961 Kryt elektroinstalace Electric installation cover Abdeckung Elektroinstallation KoKyx aneKkTpoocHaleHnn
14 2 Spojovaci plech 1/3 Connecting sheet 1/3 Verbindungsblech 1/3 CoeauHuTENIbHAA HaknaaKka 1/3
15 1 Kabelova prichodka Pg 16 Cable gland Pg 16 Kabeldurchgang Pg 16 KabenbHblli npoxoaHow nsonatop Pg 16
16 1 Svorkovnice ELK 2EF2 5P Terminal box ELK 2EF2 5-pin Klemmleiste ELK 2EF2 5P KnemmHuk ELK 2EF2 5P
17 1 Drzak svorkovnice Terminal bracket Klemmleistenhalter [epatenb KnemmMmHuKa
18 1 Stitek Plate Schild LLuTOK
19 1 6405622 Termostat Thermostat Thermostat TepmocTat
20 1 Signalni doutnavka Signal glow lamp Signalglimmlampe CurHanbHan 1amnoYKa T/eloLLero paspsaaa
21 1 Drzak topnych téles Heating element bracket Heizkorperhalter JeprKatenb HarpeBaTeNbHbIX 3/1EMEHTOB




